#### Friday, December 31, 2021

# 末季经济增长或达4.5%至5% 艾朗卡称政府预定2022年增经济长率5.2%

长艾朗卡·哈达托(Airlang- 行防疫卫生规程,人们疫 ga Hartarto)于12月30日在 雅加达表示,政府定下指 标,2022年的经济增长率 应能达到5.2%,上述指标 也与国际货币基金组织所 预期 5.9% 增长率、经合组 织(5.2%)和世界银行 (5.2%)等多个国际机构的 预测相符合,前提是防疫 值猛增。

除此之外,2022年的经 济增长也取决于我国是否

苗接种发展,没有人群聚 集,财政和货币的适当经

如果国家预算落实取 得最大成效,投资方面就 业领域也将更快复苏。还 有一件很重要的事就是数 卫生状况保持稳定和出口 字化,2020年的估值已达 400亿美元, 2021年跃升至 700 亿美元, 2025 年将剧增 为 1300 亿美元。

一些风险,以免扰乱未来 经济复苏的势头,这些风 险包括能源价格上涨、通 货膨胀、混乱、中国局势和 发达国家货币政策是否能 正常化等。

尽管印尼开始出现了 奥密克戎变种病毒,2021 年第四季度的经济增长率 仍能达到4.5%至5%水平。

根据记录,截至2021年 12月26日,国家税收净额 达到 1231.87 万亿盾,比国 家预算案预定指标 1229.6

2021年的投资业绩也 非常好,并成为了经济增 长的支柱之一。根据记 资落实已达 216.7 万亿盾, 或同比增长了3.7%。其中 103.2 万亿盾是外国直接投 资或占47.6%,113.5万亿盾 是国内投资或占52.4%。

如从 2021 年首季度至 第三季度累计起来,已落实 的投资额共达659.4万亿 盾,或占今年全年指标为 900万亿盾的73.3%。(Sm)

## Date: 30 December 2021 Time: 09:00 WIB ● 中国銀行 电加速分析 **Local Currency Settlemen** 双边本币结算 外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

		_	_			
LCS CNY/IDR Reference Rate: 2233						
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell		
AUD IDR	10,237.54	10,427.54	0.00	0.00		
CNY IDR	2,214.22	2,272.22	2,212.22	2,274.22		
EUR IDR	15,989.55	16,329.55	0.00	0.00		
GBP IDR	19,022.58	19,422.58	0.00	0.00		
HKD IDR	1,808.32	1,851.32	1,804.32	1,855.32		
JPY IDR	122.26	125.26	0.00	0.00		
MOP IDR	0.00	0.00	1,717.17	1,829.17		
SGD IDR	10,431.12	10,651.12	0.00	0.00		
USD IDR	14,040.00	14,440.00	14,035.00	14,445.00		

Sumber: Bank Indonesia		汇图		12月30t日 20:00 WIB	
货币	代码	卖价	买价	税务基价	
澳元	AUD	10.373,77	10.263,45	10.244,92	
文莱元	BND	10.588,91	10.482,00	10.481,61	
人民币	CNY	2.251,27	2.228,66	2.248,76	
欧元	EUR	16.182,85	16.016,15	16.179,93	
英镑	GBP	19.249,39	19.052,18	19.013,04	
港元	HKD	1.838,82	1.820,45	1.838,38	
日元	JPY	124.69	123.42	126.13	
韩元	KRW	12,08	11,96	12,13	
马来西亚林吉特	MYR	3.429,74	3.393,18	3.396,25	
新西兰元	NZD	9.744,40	9.646,02	9.706,18	
菲律宾比索	PHP	280,55	277,65	285,72	
新加坡元	SGD	10.588,91	10.482,00	10.492,30	
泰铢	THB	427,69	423,31	429,36	
美元	USD	14.336,33	14.193,68	14.344,00	

<b>/</b> **	国际股F		Sumber # Reuters	
Щ		指数	(+/-)	%
JKSE	雅加达股市	6,581.48	-19.19	-0.29%
N225	日经指数	28,791.71	-115.17	-0.40%
HSI	香港恒生	23,112.01	25.47	0.11%
SSEC	上证综指	3,619.19	22.19	0.62%
SZSE	深圳股市	14,796.23	142.41	0.97%
FTSTI	海峡时报	3,126.64	-11.38	-0.36%
KLCI	马来西亚股市	1,543.61	-1.43	-0.09%
TWII	台湾股市	18,218.84	-29.44	-0.16%
DJIA	道琼斯	36,488.63	90.42	0.25%
Nasdaq	纳斯达克	15,766.22	-15.51	-0.10%

Antam 2	t司LM纯金价格 (2	(2021年12月30日)	
金属重量 (单位:克)	售价(盾)	买价(盾)	
1.0	830,000	952,000	
10.0	8,300,000	8,986,000	
100.0	83,000,000	88,974,000	
1,000.0	826,000,000	895,180,000	

## 政府明年仍推行各项援助纲领

### 包括KUR贷款利率为3%及援助街头小贩等措施

艾朗卡·哈达托(Airlangga 增长了4%以上。 Hartarto) 于 12 月 30 日 在 雅 加达表示,政府在近期内将 发布 2022 年四项国家经济 复苏纲领,这些纲领在前段 时间的一次内阁会议上已得 到了佐科维总统的批准。

第一项纲领是,2022年 1月至6月的人民营业贷款 (KUR)利率给予补贴,致使 贷款利率为3%。这是因为 银行业和金融服务权威机构 声称,贷款增长已开始有所

根据记录,在2021年期 间,人们对KUR的需求,每 个月达到23.1万亿盾,因此 政府决定再度延长6个月的 KUR 利息补贴,所需的贴息 资金约达5.64万亿盾。

第二项纲领是,政府将 向 100 万名街头小贩、五脚 基和摊位业主提供现金援 助,每位业主得到120万 盾。此外,政府也将推出扶 贫纲领,受惠人数约达176

【本报讯】经济统筹部长 增加,今年全年的融资分配 万人,所需的预算开支约达 3.31万亿盾,这两个纲领将 于2022年上半年开始落实。

> 第三项纲领是,由政府 为弱势群体承担的民房增值 税纲领,2021年预算纲领为 9600亿盾并已落实百分百。 这项纲领再度延长至2022 万亿盾,不过对此项纲领的 年6月,但由政府承担的民 计划,工业部长和财政部长

方说从零盾至20亿盾仅负 责50%,从20亿盾至50亿盾 只负责25%。

第四项纲领是,由政府 承担的汽车奢侈品销售税, 2022年所需的激励资金,从 今年达3.46万亿盾增为6.58 房增值税仅50%至25%,比 还作进一步的讨论。(Sm)

# 印尼股市投资者达750万名

#### 比2020年增加92.7%。零售业者占大多数

【本报讯】虽然我国新 冠疫情仍未结束,确实使 2016年的89万4000投资者 到印尼股市处于不确定的 状态。然而根据最近的统 计记录,印尼股市的投资 家人数竟然比去年增升了 92.7%。

经理伊纳尔诺(Inarno Dia- 年轻人的支持,直至 2021 jadi)于12月30日通过线上 年11月为止,他们在新的 会议表示,2021年的印尼股 投资者总数量共占88%。 市投资者增加约360万名, 该零售投资者数量的激升 全数共有748万投资者。现象对主导零售业的投资 他说:"根据我们的记载,至 者产生影响,即印尼股市 少增加 360 万名新的股市 公司的日常业务活动比去 投资者,所以总共有750万 年的48.4%增至56.2% 投资者或增升92.7%。"

据悉,上述投资者比 高出8倍。

特别的是,2021年的零 售业投资者的增长是由出 生于 1981 年至 1996 年期间 的千禧年一代及出生于 印尼股市公司(BEI)总 1997年至2012年的Z时代

(Ing)



#### 免费饭盒食摊巴士

为协助经济力差的普罗大众, Sedekah Menebar Manfaat社区组织通过食摊巴士提供免费饭盒。

### 政府明年仍实施各项经济援助纲领

经济统筹部长艾朗卡·哈达托(Airlangga Hartartio) 在雅加达参加2022年经济展望讨论会时声称,佐科维 总统同意 2022 年持续延长国家经济复苏(PEN)纲领。

### 政府将建坤甸-吉井港高速路 促使西加省各市县区能互联互通

构(BPJT)主任达囊(Danang 速路段,将来就可推动工业 Parikesit)于12月30日在雅 区的发展、商品分配和私家 加达表示,为支持西加省的 车交通也变得更加便利。" 连通性和物流运输顺畅,政 府 打 算 建 造 坤 甸 (Ponti-Kijing)高速路。如悉,西加 省拥有诸如棕榈油和许多 主要矿产商品,其中尤以铝 土矿产量为最多。

达囊希望,上述高速路 一旦建成之后,山口洋 (Singkawang) 和 喃 吧 哇 (Mempawah)等地区所产的 棕榈油、铝土矿、橡胶、木材 动能更加顺畅。

【本报讯】高速路监管机 港相连接,因此有了这条高

根据高速路建设总署对 西加省高速路的可行性预 anak) - 吉井港(Pelabuhan 研究,当局建议坤甸 - 吉 井港高速路可分阶段延伸 至山口洋市和三发(Sambas) 县,第一阶段从坤甸市直到 喃吧哇,第二阶段从喃吧哇 经过吉井直到山口洋,最后 阶段从山口洋直到三发。

从坤甸市直到山口洋的 高速路段建成之后,前往工 业区、农园业、畜牧业和当 和消费品等商品的物流活 地矿区的重型车辆交通流 势也就顺畅无堵。此外,也 他说:"按计划,西加省 可推动山口洋市 Pasir Pan-高速路将与坤甸市和吉井 jang旅游区的发展。(Sm)

# 疫情将限制英国紧缩政策,GBPUSD可寻做空机会

Advertorial

于12月16日凌晨(雅加达时间),美联储公布最新 的利率决议。美联储公布些政策改变,其中包括 加速缩减资产购买(提早退出量化宽松)并公布提早 加息的计划,而目前美联储当前的点阵图显示 2022年内将进行3次加息。

加之,美国近期的通胀率持续上涨(此前美联储主 席鲍威尔承认美国的通胀飙升已不能称为"暂时 性"),而美国的就业情况持续复述,此两方面将 支持美联储继续往紧缩政策的方向,美元有望持 续走强。

过后的同一日(于12月16日下午),英国央行公布 今年最后的利率决议。即使出现了奥米克戎变 异,英国银行意外地将利率提高了15个基点,从 0.1% 到0.25%。此也使得英国银行成为疫情以来 第一个加息的大央行。从此,英镑对美元持续上 涨,而到目前为止仍保持上行趋势。

当时的会议上,英国央行承认,奥米克戎变异具 有打击经济活动的风险(同时将英国第四季度GDP 增长的预期自1%降低为0.6%)。该担忧正为目前 发生的事情,英国近期的病毒传染人数持续大量 增加。此将使市场担忧当前的紧缩政策可能暂时 不会是连续的,此或打压英镑。

加之,即使英国央行已加息而美联储的利息维持 不变,也请注意英国央行的利息不大于美联储(同 样0.25%),这意味着持有英镑未必是个优势。

日线图上,GBPUSD汇价此前持续上涨, 1.4240整数关口附近构建双顶结构,过后开始反 转为下行趋势,而已成功跌穿1.3600重大支撑并 完成此带的回测继续下跌。当前的下行走势处于 下行趋势线的走势,而近一个月有出现100日与 200日移动平均线的死叉表现。

近期走势可视为修正反弹,该走势或寻1.3600附 近的前支撑,此带也刚好位于1.3830-1.3160波 动的斐波那契61.8%,而随着时间的推移,下行 趋势线也逐步接近此带阻力。三个重叠的阻力位 将限制该汇价的上涨空间,有望带来下行趋势的 回归。加之,随机指标已位于超买区,并显出隐 性顶背离的现象,皆为支持GBPUSD汇价反弹后 的下行。

#### 投资策略:

建议投资者注意趋势反转的潜力,GBPUSD策略 建议以逢高做空为主:

于1.3570-1.3600做空,止损位: 1.3930。 目标位: 1.3300-1.3170-1.2960等位附近。





